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EQUAZIONE IN FORMA IMPLICITA O ESPLICITA

① ✗ 1- by +cio ES : 2×+31/-1=0 a = 2 b =3 c. = -1

PASSARE ALLA FORMA ESPLICITA 4 i MX + 01
LASCIO SOLAY

2×+31/-1=0 ISOLO Y → 34=-2×+1 →

3/4=-2×+1
7 3- -3

OTTENGO Y = . . . EQ. ESPLICITA

4=-3×+1-3 m = - } 9=+13
AY

IL GRAFICO DA ESPLICITA

TABELLINA x.fi#-!af-..oxB 1 - §



METODO 2
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y = -Gx +1 ÷:#
g. = Eg ✗ - È ¥ÉÈ:

f- =ÈÈ DIFFICILE



RETTA PASSANTE PER UN PUNTO P (Xp ; Yp) NOTO E

COEFFICIENTE ANGOLARE NOTO

J - yp = m ( X - XP ) •

pÈP ( 312) m -1

y, = , ,×
. } , ma, , a.ua,;;

Y -2=2×-6 → y
--2×-61-2 → y = 2×-4

AY
RISULTA CHE m =

4- YP
✗ - xp

→ M = Ex



DDATI DUE PUNTI A [ Xp ; Ya ) e B ( Xpoiyp) NOTI
TROVARE nn

Es : AL-2 ; 1 ) B ( 4 ; -3)
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-34 -12
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Y = - { ✗ t.iq
Faccio PASSARE PER A / -2 ; 1)
1=-2
,

- 1- 2) tq → 1=-1 } + q → 9=1 -f. = - §
RICAVO 9



y = - % - %


